

醉驾,开的还是救护车!

救护车属于河南项城养和医院,司机称来威海接病号

本报1月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王顺) 8日晚,在文化中路威海一中路段,一辆河南牌照的救护车被拦下,司机刘某被发现醉驾。

8日晚,交警二大队民警在威海一中路灯岗设卡夜查。20时许,一辆河南牌照的救护车沿文化中路自西向东行驶,民警发现这辆救护车未按规定使用灯光,且车前私自安装了前

照灯。

民警示意司机靠边停车并下车受检,司机只是摇下一半车窗,向民警提供了驾驶证,随后在车内不停打电话。

询问过程中,民警闻到这个司机身上酒气很大,进行呼气式酒精检测,酒精含量显示为136毫克/100毫升,达到醉驾标准。

随后,民警带这个司机到

金海湾医院进行血液采集。血液采集过程中,这辆救护车的行驶证被送至医院,车辆登记单位显示为河南项城市养和医院。

经查,这个司机叫刘某,驾驶证号显示籍贯黑龙江。刘某称,自己当晚来威海接病号,至于为何酒后驾驶,刘某并未交代。目前,案件正在进一步处理中。

挑战“不找零”公交规则 一乘客堵门“收费”还爆粗口

本报1月9日讯(记者 吕修全 实习生 郭琛 高飞) 乘客没零钱,投入5元纸币,向司机索要找零不得,便堵在门口收零钱,9日早8点,K2公交车上发生如此一幕。记者了解到,“上车请投币,不找零钱”的公交规则屡遭挑战,让公交司机很为难。

高师傅是快速公交车K2线司机。9日早8点左右,高师傅驾车沿着文化路向威海广场方向行驶。在威海商厦站,一男子上车后翻找钱包,仅翻出一张5元纸币。男子要零钱,高师傅以公交车上不设找零钱业务为由婉拒。男子直接将5元纸币塞进票箱。

车到达昌鸿生活小区站,男子直接向一上车乘客索要2元钱,得到后将后者放行。高师傅制止男子,他并不理会,向另一个乘客索要1元钱。高师傅严厉制止,男子还以粗口。

上午10点,记者在威海广场站找到高师傅。他表示,车上不找零钱的规定反复在广播中播放,更主要的是,车上有监控,摄像头拍到有人向乘客收钱,他再有理也说不清楚。

高师傅开公交多年,这样的事情不算少,他的女同行刘师傅也有同感。他们希望乘客认真聆听广播提示,文明乘车。

小贼遭举报心怀不满 多年后纵火报复举报人

本报1月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 荣成男子王某因偷盗遭同村人张某举报,伺机报复,纵火烧毁张某价值70余万元的海产养殖器材。7日,因涉嫌纵火罪,王某被刑拘。

2013年12月16日21时许,荣成宁津街道一海产养殖器材仓库起火,价值70余万元的器材被烧毁,消防部门认定人为纵火。荣成刑警走访20多天,确认案发当晚8时,一成年男子从案发地离开,有意遮掩面部,体貌特征和某村村民王某很像。

受害人张某称,多年前他曾向公安机关举报王某在村中有小偷小摸行为,王某一直对他有意见。7日上午,民警传唤王某。经查,王某对张某举报其偷窃一事一直怀恨在心,伺机报复。12月16日上午,王某在张某的仓库附近闲逛,发现仓库疏于看守,仓库院中的木船上有盛满柴油的油桶,便起了纵火念头。当晚8时许,他来到仓库,将柴油倒在养殖器材上,点燃随身携带的卫生纸,离开现场,纵火造成一起损失70余万元的火灾。



横梁砸车

9日上午,荣成西龙家养殖场大门被一辆大货车撞塌,四五吨重的混凝土横梁压在驾驶室上,两人被困。荣成边防、消防官兵赶到,破拆车辆,耗时两小时才把两人救出。经检查,两人身体均无大碍。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 卢旺龙 杨继祖 摄影报道